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Odvaha, pochopení a změna jako motiv pro
studium MBA
Komerční sdělení

Někdy není jednoduché udělat správné rozhodnutí. Zvláště v případech, kdy je třeba rozhodnout pod
tlakem a „nejlépe včera“. Tlačí na vás přátelé, kolegové i naprosto neznámé osoby, v neposlední řadě
jsou tu média. Vzniklý stres podněcuje nervozitu, přicházejí první chyby.

Nezřídka přijdou myšlenky: „Kdybych tu práci býval/a delegoval/a, kdybych se na poradě vyjádřil/a
jasněji, nebo stanovil/a cíle jiným způsobem, kdybych pochopil/a jaké bude mít ten dokument
důsledky, kdybych se alespoň naučil/a pracovat s tím stresem než budu mít hlavu jak pátrací
balon….“

Pro žádnou práci se nenarodíme. Potřebné znalosti a dovednosti musíme načerpat od svých rodičů,
ve školách, v pracovním procesu. Ti šťastnější z nás, od mentorů, ti odhodlaní pak od kvalitních
konzultantů a koučů. Profesní vzdělání MBA je v České Republice stále v plenkách a kvalitních
lektorů, kteří učí smysluplné věci, není mnoho.

Specialisté ale začínají chápat, že v profesním vzdělávání MBA ( na rozdíl od toho formálního a
akademického) je klíčové to, co se naučí a také, od koho se budou učit. Pravým smyslem tohoto
vzdělání je poskytnout znalosti a dovednosti v malých skupinách tak, aby byly ihned využitelné v
praxi.

Případové studie pro efektivnější práci

To je jedním z hlavních cílů výuky na Ústavu práva a právní vědy v programech MBA. Odborníci z
praxe zde předkládají studijní koncepty i případové studie a rozvíjí diskuse o jejich využití způsobem,
kterýzlepší danýpracovní postup a ušetří náklady i vynaložený čas. V seminární práci pro obor MBA
je pak koncept zakomponován do řešení pracovní situace, diplomová práce jeden z těchto konceptů
rozvíjí a cílem je navrhnout efektivní změnu v oblasti, které se student věnuje. Oproti obdobným
programům MBA je toto studium nastaveno jako efektivní propojení psychologie, práva a
manažerských znalostí i dovedností, jako je práce s asertivitou, vedení porad, strategické řízení,
smluvní právo, praktikum pracovního práva, etc.

Výzva pro leadery

Tento program MBA pomáhá v rozvoji těm, kteří chtějí efektivně vést a rozhodovat. Těm, kteří se
nespokojí s formální pozicí leadera, ale chtějí se jimi opravdu stát. Silně podpoří úmysly těch, kdo
teprve čekají na svou příležitost zazářit a vést. Začít se profesně vzdělávat, to není „odvaha“, jak ji s
oblibou pojímá Sir Humphrey. Je to ODVAHA vystoupit ze zaběhnutých kolejí a naučit se dělat věci
efektivněji, praktičtěji, lépe.

Kam pro informace o studijních programech MBA?

Bližší informace o studiu MBA, cenách a možnostech odečtu zaměstnaneckých benefitů naleznete na
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webových stránkách instituce Ústav práva a právní vědy, která poskytuje MBA manažerské
programy.
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